

Россия, Китай и Монголия восстановят «Великий чайный путь»

15 марта завершилось десятидневное путешествие представителей китайских турагентств и российских журналистов по маршруту Чита – Улан-Удэ – Иркутск – Красноярск – Новосибирск – Екатеринбург.

«Великий чайный путь» - международный туристический проект, который поддержали главы России, Монголии и Китая. Проект призван восстановить маршрут длиннейшего в человеческой истории сухопутного торгового коридора, который соединял Европу и Азию в XVI–XIX веках. Маршрут уже называют одним из самых перспективных в стране.

Договоренности о реализации проекта были достигнуты в феврале 2015 года, а уже в прошлом году 300 китайских туристов совершили путешествие по маршруту «Великий чайный путь: Маньчжурия - Сибирь».

Рекламный тур международного проекта стартовал 5 марта в Чите, куда прибыли гости из Харбина. Для представителей китайского турбизнеса и журналистов провели экскурсию по городу, свозили в фермерское хозяйство «Русский страус» и село Угдан и показали театрализованное представление национальных культур Забайкальского края.

asiarussia.ru

Затем участники рекламного тура отправились на поезде по маршруту «Великого чайного пути». Во всех городах, кроме Екатеринбурга, гости провели по два дня. В каждом городе они осмотрели известные достопримечательности - старообрядческое село Тарбагатай в районе Улан-Удэ, Музей чая в Иркутске, архитектурно-этнографический музей «Тальцы», пароход-музей «Святитель Николай» в Красноярске, заповедник «Столбы», Новосибирский театр оперы и балета.



15 марта участники пресс-тура прибыли в Екатеринбург, откуда китайцы улетели в Харбин.

А уже 17 марта в Москве прошел первый международный экономический форум по развитию инфраструктуры «Великий чайный путь». В форуме приняли участие представители 37 регионов страны, официальные лица Китая и Монголии, зарубежные инвесторы, которые выступили с докладами и презентациями инвестиционного потенциала.

Фото:
www.izhevskinfo.ru

На форуме российские чиновники и предприниматели из 37 регионов России обсудили с инвесторами и представителями власти из Китая и Монголии проблемы и перспективы участия инвесторов КНР в развитии туристической инфраструктуры России.

По итогам форума три страны – Россия, Монголия и Китай – объединились в туристический союз для создания масштабного «Великого чайного пути».



Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ТУРИЗМ, МИР 5153 22.03.2016, 13:19 1381
URL: <https://babr24.com/?ADE=143552> Bytes: 2729 / 2327 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 1844 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)